

Приложение 7

№	Название мероприятия	Дата проведения	Содержание	Кол-во участвующих
1.	«Декады дорожной безопасности детей».	6 этапов согласно плану в период школьных каникул.	Цель: активизация работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма (ДДТТ) и обеспечение безопасности несовершеннолетних на дорогах. В рамках декад юидовцы организовали и провели для учащихся школы следующие мероприятия: - тематические беседы; - викторины; - квесты; - встречи с инспекторами ГИБДД; - тестирование; - конкурсы рисунков по ПДД.	Всего в мероприятиях приняло участие 80% от всех учащихся общеобразовательных учреждений.
2.	Социальные акции:	В социальных акциях и образовательных мероприятиях приняло участие 6000 человек (школьников, воспитанников детских садов, педагогов, родителей)		
	«Возьми ребенка за руку»	06.09.2021	В ходе акции родителям напомнили о безопасности дорожного движения на прилегающей территории детского сада, нанеся предупреждающие знаки на асфальте при выходе с территории детского сада.	
	«Пешеходный всеобуч»	11.10.2021	Акция прошла в городе Назарове. Цель акции: вручение пешеходам тематических памяток с призывом соблюдать все правила безопасности.	
	«Пристегни самое дорогое»	03.11.2021	Акция проходила на территориях детских садов совместно с участковыми. Водителям, подвозившим детей, и родителям юные инспекторы движения напоминали о необходимости перевозки детей в автокреслах и вручали тематические брелоки, изготовленные своими руками.	
	«День памяти жертвам ДТП»	20.12.2021	Всем участникам акции ребята дарили ангелочков и тематические памятки: водителям с напоминанием о необходимости постоянного контроля за дорожным движением и о вождении автомобиля в трезвом состоянии, пешеходам – о правилах собственной безопасности при пересечении проезжей части дороги.	
	«Не паркуй ребенка»	17.01.2022	Цель акции: убедить родителей отказаться от возможности оставления несовершеннолетних детей в припаркованных автомобилях вне поля своего зрения. В ходе акции взрослым вручили тематические памятки.	
	«Мудрый пешеход»	16.06.2022	Акция была приурочена к Международному дню пожилых людей. Совместно с сотрудниками библиотеки для «мудрых пешеходов» школьники провели мастер-классы по изготовлению световозвращающих значков и подвесок.	
	«Безопасность вблизи переезда ж/д»	07.07.2022	Живая инсталляция школьников, призывающая к безопасности, была выстроена вблизи железнодорожного переезда, напоминая, что каждого водителя ждут дома.	
	«Внимание, водитель!»	16.09.2022	ЮИДовцы вместе с сотрудниками ГИБДД провели акцию вблизи нерегулируемого пешеходного перехода рядом с образовательным учреждением. Юные инспекторы движения вдоль дороги выстроили инсталляции с яркими плакатами, предупреждающими водителей об особой осторожности в связи с началом учебного года.	

3.	Дорожная школа первоклассника. Мероприятия:	в течение сентября-октября	Целевая аудитория – первоклассники Назаровского района	
	посвящение первоклассников в пешеходы			В игровой форме ЮИДовцы напомнили правила безопасности на дороге и улице, а также разобрали ряд ситуационных задач.
	акция «Дом-школа-дом».			Ребята из отряда возглавили колонну и показали безопасный маршрут до школы. Во время движения рассказывали об элементах дороги и о «дорожных ловушках», которые могут встретиться на пути.
	обучающее занятие «Шагающий автобус»		Родители вместе с детьми проходили в «Шагающем автобусе» до школы. Возглавляли колонны в каждой территории сотрудники ГИБДД и ЮИДовцы. Они же выступили в роли учителей на первом «дорожном» уроке первоклассников.	
4.	Сюжетно-ролевая игра «Юные знатоки ПДД»	23.09.2021	ЮИДовцы в детских садах вместе с детьми закрепили правила безопасности.	
5.	Муниципальный и Краевой этапы конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо»	17.05.2022 18.11.2021	Все участники конкурса показали достойные знания ПДД и уверенные навыки вождения велосипеда в автогородке и навыки фигурного вождения велосипеда.	
6.	Мастер-класс «Наших видно».	08.12.2021	Изготовление световозвращающих значков и вручение их первоклассникам.	
7.	«Родитель, нужно знать ПДД».	14.02.2022	На родительских собраниях школьники вручали тематические памятки по безопасности, а также напоминали родителям о важности использования световозвращающих элементов.	
8.	«Оживший дорожный знак»	04.03.2022	Отряды ЮИД вместе с детьми повторяли правила безопасного поведения на дороге и улице с помощью тантамарески. Ребята оживляли дорожный знак, фотографируясь в тантамареске, а потом размещали их в мессенджерах и социальных сетях с призывом соблюдения ПДД.	
9.	Выставка к Дню светофора «С днем рождения, Светофор!».	05.08.2022	ЮИДовцы вместе с воспитанниками детских садов праздновали день рождения Светофора. Ребята изготовили разнообразные светофоры и организовали выставку под названием «С днем рождения, Светофор!».	
10.	Флешмоб безопасности	19.08.2022	Целевая аудитория: родители и дети детских садов. Дети и родители отвечали на вопросы викторины по ПДД и стали участниками танцевального флешмоба.	
11.	Мероприятия, приуроченные к праздникам.			
	Безопасная масленица	02.03.2022	В селах и посёлках активисты ЮИД, облачившись в народные костюмы и развернув праздничную карусель, раздавали жителям "безопасные" блинчики, на которые ребята нанесли основные правила безопасности. Вот Вам блин прекрасный, Чтобы масленица была Безопасной!	
	Всемирный день здоровья	07.04.2022	Юные инспекторы движения организовали и провели спортивную эстафету с элементами ПДД под девизом «Соблюдай закон дорог - будешь счастлив и здоров». Ребята состязались в различных конкурсах: «Регулировщик», «Светофор», собирали на скорость пазлы «Дорожные знаки».	

День земли	23.04.2022	В Международный день Земли юные инспекторы провели акцию «правила чистоты». ЮИДовцы призывали водителей и пешеходов соблюдать не только правила дорожного движения, но и «правила чистоты»: не засорять проезжую часть дороги, не выбрасывать мусор из окон автомобиля. Каждому участнику акции они вручали белых журавлей, как напоминание о необходимости личного участия в деле охраны окружающей среды.
Пасхальная мастерская	25.04.2022	Отряды ИЮД в преддверии светлой Пасхи провели мастер-классы для воспитанников детских садов. Юные инспекторы движения во время украшения яиц рассказывали о празднике Светлого Христова Воскресения и пасхальных традициях. Пасхальные яйца дети украшали не привычной росписью, а в стиле дорожной тематики. Главные символы праздника украсили дорожными знаками. К каждому сувениру прикрепили тематическую памятку о соблюдении ПДД.
Ожившее фото	06.05.2022	ЮИДовцы приняли участие в конкурсе, организованном ОГИБДД МО МВД России «Назаровский», и окунулись в атмосферу Великой Отечественной войны.
Георгиевская ленточка	09.05.2022	Юные помощники ГИБДД присоединились к всероссийской акции «Георгиевская ленточка». ЮИДовцы не только вручали георгиевские ленточки участникам дорожного движения, но и предлагали сделать памятные праздничные фото с большим полотном.

Неоднократно материалы о проведенных мероприятиях освещались в СМИ и в социальной сети ВКонтакте в группе «Юные инспекторы движения г. Назарово и Назаровского района» <https://vk.com/club61243065>